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Stine B. Christiansen

Fra: Stine B. Christiansen
Sendt: 29. juli 2021 17:59
Til: 'Danske Mink'
Emne: SV: Det Dyreetiske Råd - minkproduktion i fremtiden?

Kære Louise, 
 
Jeg kan ikke se, at jeg har modtaget noget fra dig, og jeg er nu taget på sommerferie. 
Hvis Det Dyreetiske Råds medlemmer skal kunne nå at inddrage information fra jer i overvejelserne til næste møde, 
vil jeg blot fortælle dig, at jeres bidrag bedes være mig i hænde senest d. 12. august. Rådets næste møde er sidst i 
august, og jeg kan ikke love, at emnet behandles på yderligere møder derefter. 
 
De bedste hilsner, 
Stine 
 

Fra: Stine B. Christiansen  
Sendt: 25. juni 2021 19:25 
Til: 'Danske Mink' <danskemink@gmail.com> 
Emne: SV: Det Dyreetiske Råd - minkproduktion i fremtiden? 
 
Kære Louise, 
 
Tak for din telefonbesked. 
Jeg vil foreslå, at du sender jeres bidrag til mig så snart du kan. Så sender jeg det til vores medlemmer, og så ser vi 
nærmere på det, og på hvordan vi kommer videre derfra. 
 
God weekend, 
Stine 
 

Fra: Stine B. Christiansen  
Sendt: 16. juni 2021 15:26 
Til: 'Danske Mink' <danskemink@gmail.com> 
Emne: SV: Det Dyreetiske Råd - minkproduktion i fremtiden? 
 
Kære Louise, 
 
Tak for meldingen. Jeg ser frem til at modtage noget fra jer. 
 
De bedste hilsner, 
Stine 
 

Fra: Danske Mink <danskemink@gmail.com>  
Sendt: 15. juni 2021 20:55 
Til: Stine B. Christiansen <sbc@sund.ku.dk> 
Emne: Re: Det Dyreetiske Råd - minkproduktion i fremtiden? 
 
Kære Stine. 
 
Beklager det sene svar, vi er klar med et skriv til dig/jer om ikke længe. 
Vi har meget travlt, men er i gang. 
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Mvh. 
Louise. 
 
tir. 15. jun. 2021 kl. 14.07 skrev Stine B. Christiansen <sbc@sund.ku.dk>: 

Kære Louise, 

  

Jeg prøver lige igen, da jeg ikke kan se, at jeg har hørt fra dig…..  

Det Dyreetiske Råd holder i næste uge det sidste møde inden sommerferien. Hvis I har noget input til 
medlemmerne, vil jeg bede om, at I fremsender det snarest muligt, så vi kan nå at tage det i betragtning. Og ellers 
vil jeg sætte pris på en tilbagemelding, hvis I ikke mener, at det er aktuelt for jer. 

  

De bedste hilsner, 

Stine 

  

  

Fra: Stine B. Christiansen  
Sendt: 10. juni 2021 16:15 
Til: 'danskemink@gmail.com' <danskemink@gmail.com> 
Emne: SV: Det Dyreetiske Råd - minkproduktion i fremtiden? 

  

Kære Louise, 

  

I forlængelse af tidligere mail og telefonsnak vil jeg blot høre om og i så fald hvornår, der kommer en melding fra 
jer? 

  

De bedste hilsner, 

Stine 

  

Fra: Stine B. Christiansen  
Sendt: 26. maj 2021 11:17 
Til: 'danskemink@gmail.com' <danskemink@gmail.com> 
Emne: SV: Det Dyreetiske Råd - minkproduktion i fremtiden? 
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Kære Louise, 

  

Tak for snakken. Her er som aftalt link til Rådets tidligere udtalelse om pelsdyrproduktion: 

https://detdyreetiskeraad.dk/udtalelser/udtalelse/pub/hent-fil/publication/udtalelse-om-pelsdyrproduktion-2003/ 

Rådet afgav også høringssvar i forbindelse med det midlertidige forbud. Det kan du læse her: 

https://detdyreetiskeraad.dk/udtalelser/udtalelse/pub/hent-fil/publication/hoeringssvar-om-mink-2020/ 

Og nu er Rådet som nævnt ved at opdatere sin udtalelse for den del, der omhandler mink. 

  

Vi har som nævnt allerede fået hjælp fra Aarhus Universitet til afdækning af forskningen vedr. dyrevelfærd, og vi er 
også blevet informeret om WelFur. Så det, vi gerne vil vende med jer, er jeres tanker om de dyrevelfærdsmæssige 
forhold ved en evt. genstart af minkproduktionen. Og hvis der er andre aspekter, som I mener er relevante for 
Rådets drøftelser, hører vi også gerne om dem. 

  

I kan evt. læse nærmere om Det Dyreetiske Råd her: 

https://detdyreetiskeraad.dk/om-raadet/ 

  

Jeg ser frem til at høre fra jer. 

  

De bedste hilsner, 

Stine 

  

Fra: Stine B. Christiansen  
Sendt: 25. maj 2021 17:51 
Til: 'danskemink@gmail.com' <danskemink@gmail.com> 
Emne: Det Dyreetiske Råd - minkproduktion i fremtiden? 

  

Kære Louise Simonsen, 

  

Det Dyreetiske Råd er ved at opdatere sin udtalelse om minkproduktion. Rådets fokus er på de dyreetiske og 
dyrevelfærdsmæssige aspekter af minkproduktionen. Vi har i den forbindelse været i kontakt med Kopenhagen Fur 
og Danske Minkavlere og har bl.a. drøftet mulighederne for at genoptage minkproduktion i Danmark. 
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Jeg kan se i medierne, at du er formand for organisationen Danske Mink. Det er uklart for mig, om jeres 
organisation alene varetager interesser i relation til de økonomiske sider af den aktuelle situation med nedlukning 
af erhvervet? Hvis I gør jer nogle tanker om de dyrevelfærdsmæssige forhold ved en evt. genstart af 
minkproduktionen, hører vi meget gerne om dem. Forhold i relation til nedlukningen af minkproduktionen ligger 
uden for Rådets kommissorium. 

  

Jeg håber at høre fra dig – om ikke andet, så med en afklaring af, om det er relevant med en nærmere snak. 

  

Med venlig hilsen, 

  

Stine B. Christiansen 

Sekretariatsleder 

+45 35 33 30 75 l sbc@sund.ku.dk 

  

 

detdyreetiskeraad@fvm.dk l www.detdyreetiskeraad.dk 

  

Abonnér på nyheder fra Det Dyreetiske Råd 

Følg Det Dyreetiske Råd på Twitter 

  

  

  


